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むつ市議会第２５０回定例会会議録 第６号

令和３年１２月１７日（金曜日）午前１０時開議議事日程 第６号

◎諸般の報告

【委員長報告、質疑、討論、採決】

第１ 議案第78号 むつ市立学校設置条例の一部を改正する条例

第２ 議案第79号 むつ市国民健康保険条例の一部を改正する条例

第３ 議案第80号 指定管理者の指定について

（むつ市介護老人保健施設やげんの指定管理者を指定するためのもの）

第４ 議案第81号 指定管理者の指定について

（むつ市ウェルネスパーク外１施設の指定管理者を指定するためのもの）

第５ 議案第82号 指定管理者の指定について

（むつ市営宮後牧野外４施設の指定管理者を指定するためのもの）

第６ 議案第83号 指定管理者の指定の変更について

（下北文化会館の指定管理者の指定の期間を変更するためのもの）

第７ 議案第84号 市道路線の認定について

第８ 議案第85号 市道路線の変更について

第９ 議案第89号 令和３年度むつ市国民健康保険特別会計補正予算

【議案上程、提案理由説明、質疑、討論、採決】

第10 議案第91号 令和３年度むつ市一般会計補正予算

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ
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◎開議の宣告

午前１０時００分 開議

〇議長（大瀧次男） ただいまから本日の会議を開

きます。

ただいまの出席議員は22人で定足数に達してお

ります。

◎諸般の報告

〇議長（大瀧次男） 議事に入る前に諸般の報告を

行います。

まず初めに、12月３日と12月６日に濵田栄子議

員及び工藤祥子議員より申出のありました一般質

問における不適切な発言の取消しにつきまして

は、12月15日に開催された議会運営委員会で会議

録を精査の上協議した結果、当該箇所について、

これを取り消すことに決定しておりますので、ご

報告いたします。

次に、昨日12月16日、市長から、今定例会に議

案１件をさらに追加提案したい旨の申出があり、

先ほど開催した議会運営委員会で、本日の議事日

程の最後にこれを上程し、審議することが決定さ

れておりますので、ご報告いたします。

〇議長（大瀧次男） 本日の会議は議事日程第６号

により議事を進めます。

◎日程第１～日程第９ 委員長報告、

質疑、討論、採決

〇議長（大瀧次男） 日程第１ 議案第78号 むつ

市立学校設置条例の一部を改正する条例から、日

程第９ 議案第89号 令和３年度むつ市国民健康

保険特別会計補正予算までの９件を一括議題とい

たします。

委員会付託した議案についての各常任委員会に

おける審査の経過並びに結果について、各常任委

員長から報告を求めます。

まず、議案第78号及び議案第83号について、総

務教育常任委員長の報告を求めます。総務教育常

任委員長。

（11番 鎌田ちよ子議員登壇）

〇11番（鎌田ちよ子） おはようございます。総務

教育常任委員会に付託されました議案２件につい

て、審査の経過と結果をご報告申し上げます。

本委員会は、12月８日、関係部長等の出席を求

めて審査いたしました。

審査の結果は、委員会審査報告書のとおりであ

りますが、付託されました議案につきましては、

全会一致で原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。

以下、審査の過程において出されました主なる

質疑等について申し上げます。

初めに、議案第78号 むつ市立学校設置条例の

一部を改正する条例についてでありますが、理事

者側から、来年４月１日から大畑小学校に二枚橋

小学校を統合することに伴い、条文の整備をする

ためのものであるとの説明がありました。

これに対し委員から、統合に伴い二枚橋小学校

の活動やプログラム等、引継事項について確認し

ているものはあるのかとの質疑があり、理事者側

から、個々の引継事項については、二枚橋小学校

と大畑小学校の間で行われることとなっており、

必要なことがあれば引き継がれるべきものと考え

ているとの答弁がありました。

さらに同じ委員より、引継事項の詳細について

は、全てが確定してから教育委員会へ報告するこ

とになるのかとの質疑があり、理事者側から、具

体的な事項については、学校同士での申し合わせ

となり、それら全てを教育委員会へ報告するもの
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ではなく、在籍の人数などといったものについて

は、教育委員会へ報告があると承知しているとの

答弁がありました。

次に、議案第83号 指定管理者の指定の変更に

ついてでありますが、理事者側から、下北文化会

館の指定管理者の指定期間である令和３年４月１

日から令和４年３月31日までを、令和５年３月

31日までに変更し、１年間延期するものである。

また、１年間延期する理由は、来年４月より当該

施設にむつ下北未来創生キャンパスが開設され、

運営状況が大きく変わることが想定されるため、

スムーズな移行を行う観点から、現在の指定管理

者に１年間、指定期間の延長をお願いするもので

あるとの説明がありましたが、委員からの質疑等

はありませんでした。

以上で、総務教育常任委員会の審査報告を終わ

ります。

〇議長（大瀧次男） これで総務教育常任委員長の

報告を終わります。

次は、議案第82号、議案第84号及び議案第85号

、 。について 産業建設常任委員長の報告を求めます

産業建設常任委員長。

（13番 白井二郎議員登壇）

〇13番（白井二郎） 産業建設常任委員会に付託さ

れました議案３件について、審査の経過と結果を

ご報告申し上げます。

本委員会は、12月８日、関係部長等の出席を求

めて審査いたしました。

審査の結果は、委員会審査報告書のとおりであ

りますが、付託されました議案につきましては、

全会一致で原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。

以下、審査の過程において出されました主なる

質疑等について申し上げます。

初めに、議案第82号 指定管理者の指定につい

てでありますが、理事者側から、むつ市営宮後牧

野、名子牧野、永下牧野、金谷沢牧野及び宮後ふ

れあい牧場の管理を行う指定管理者に、田名部畜

産農業協同組合を指定するためのもので、牧野の

草地更新事業を行っているため、この事業の終了

に合わせて令和４年４月１日から令和８年３月

31日までの４年間としているとの説明がありまし

た。

これに対し委員から、牧野の利用状況について

質疑があり、理事者側から、宮後牧野で牛30頭及

び馬３頭、名子牧野で牛45頭、金谷沢牧野で牛

50頭、永下牧野で牛30頭及び馬５頭を放牧してお

り、永下畜舎で牛80頭が管理されているとの答弁

がありました。

また同じ委員から、牧野の草地更新事業につい

て質疑があり、理事者側から、青森県が主体とな

って今年度から５年間をかけて行う草地整備基盤

事業で宮後牧野、名子牧野及び永下牧野の草地を

改良する予定であるとの答弁がありました。

また別の委員から、宮後ふれあい牧場の利用状

況について質疑があり、理事者側から、市民ふれ

あい農園を47区画設置しており、年間収入は10万

8,100円、利用者は27名で一般の方が野菜等の栽

培に利用しているとの答弁がありました。

さらに同じ委員から、むつ市のブランド牛につ

いて質疑があり、理事者側から、市内の畜産農家

のほとんどが子牛を育てて販売する繁殖農家であ

るため、ブランド牛となる成牛までは育てていな

いとの答弁がありました。

次に、議案第84号 市道路線の認定についてで

ありますが、理事者側から、開発行為により市に

帰属した路線、寄附を受けた路線及び市が管理し

ている道路の整備が完了した路線の13路線を道路

法の規定に基づき市道として認定するためのもの

であるとの説明がありましたが、委員からの質疑

等はありませんでした。

次に、議案第85号 市道路線の変更についてで
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ありますが、理事者側から、大畑庁舎移転事業に

伴う伊勢堂１号線の形状の変更により、重複部分

が生じることとなる中島１号線の終点を、道路法

の規定に基づき変更するためのものであるとの説

明がありましたが、委員からの質疑等はありませ

んでした。

以上で、産業建設常任委員会の審査報告を終わ

ります。

〇議長（大瀧次男） これで産業建設常任委員長の

報告を終わります。

次は、議案第79号から議案第81号及び議案第

89号について、民生福祉常任委員長の報告を求め

ます。民生福祉常任委員長。

（18番 原田敏匡議員登壇）

〇18番（原田敏匡） おはようございます。民生福

祉常任委員会に付託されました議案４件につい

て、審査の経過と結果をご報告申し上げます。

本委員会は、12月８日、関係部長等の出席を求

めて審査いたしました。

審査の結果は、委員会審査報告書のとおりであ

りますが、付託されました議案につきましては、

全会一致で原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。

以下、審査の過程において出されました主なる

質疑等について申し上げます。

初めに、議案第79号 むつ市国民健康保険条例

の一部を改正する条例についてでありますが、理

事者側から、健康保険法施行令の一部改正に伴い

出産育児一時金の支給額を改めるほか、新型コロ

ナウイルス感染症に感染した被保険者等に係る傷

病手当金について規定するためのものである。出

産育児一時金については、令和４年１月１日以降

の出産に係る支給額を現行の40万4,000円から

40万8,000円に引き上げること、また新型コロナ

ウイルス感染症に感染した被保険者等に係る傷病

手当金については、新型コロナウイルス感染症の

感染等により労務に服することができなくなって

から３日を経過した期間において、給与等を受け

ることができなくなった方を対象に給与等日額の

３分の２に相当する額を支給するものであり、適

用期間は令和３年１月１日から令和４年３月31日

までを予定しているとの説明がありました。

これに対し委員から、新型コロナウイルス感染

症に感染した被保険者等に係る傷病手当金の財源

及び対象人数についての質疑があり、理事者側か

ら、財源については国からの予算措置と財政調整

基金を合わせたものとなる。また、対象人数につ

いては個人情報となるため具体的な人数は差し控

えるが、この後、制度を全体に周知し、該当する

方から申請していただくことになるとの答弁があ

りました。

次に、議案第80号 指定管理者の指定について

でありますが、理事者側から、むつ市介護老人保

健施設やげんの管理を行う指定管理者に、医療法

人章士会を指定するためのもので、指定期間は令

和４年４月１日から令和９年３月31日までの５年

間としているとの説明がありましたが、委員から

の質疑等はありませんでした。

次に、議案第81号 指定管理者の指定について

でありますが、理事者側から、むつ市ウェルネス

パーク及びむつ市総合アリーナの管理を行う指定

管理者に、山内土木株式会社を指定するためのも

ので、指定期間は令和４年４月１日から令和７年

３月31日までの３年間としているとの説明があり

ました。

これに対し委員から、むつ市総合アリーナの外

で並んで何時間も待ち、予約をする状況が見受け

、 、られるが 予約申請方法の変更の予定があるのか

また市から指導等を行う予定があるのかとの質疑

があり、理事者側から、現在むつ市ウェルネスパ

ークの指定管理者である山内土木株式会社から、

むつ市ウェルネスパーク及びむつ市総合アリーナ
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の予約申請方法の統一について検討する旨の提案

をいただいていることから、現状を鑑みて、今後

見直しについて協議を行いたいとの答弁がありま

した。

、 、さらに同じ委員から 電話で仮予約はできるが

利用者がもっと利用しやすい状況とするためにも

様々な市民の声を拾っていただきたいとの意見が

ありました。

また別の委員から、むつ市ウェルネスパークは

市の施設でありながら、指定管理者の施設である

との誤解を招くようなことが多いと感じている。

冬期間に開館時間まで外で待たせ入れないなどの

対応が見受けられることから、入口の辺りに入れ

るなどの指導をしていただきたいとの意見があり

ました。

また別の委員から、指定期間を５年ではなく３

、 、年とした理由について質疑があり 理事者側から

運用指針において、新規に指定する場合は３年と

されており、今回むつ市総合アリーナを新規で追

加したことから３年としている。この期間の運営

状況により、安定的な管理運営が可能と判断され

た場合は、次の指定期間は５年以上になるとの答

弁がありました。

次に、議案第89号 令和３年度むつ市国民健康

保険特別会計補正予算についてでありますが、理

事者側から、新型コロナウイルス感染症傷病手当

金の計上に伴う150万円の増額補正であり、これ

により補正後の歳入歳出予算総額は 59億9,981万、

3,000円となり、青森県の特別調整交付金並びに

財政調整基金繰入金を財源とするものであるとの

説明がありましたが、委員からの質疑等はありま

せんでした。

以上で、民生福祉常任委員会の審査報告を終わ

ります。

〇議長（大瀧次男） これで民生福祉常任委員長の

報告を終わります。

以上で各常任委員長の報告を終わります。

ここで議事整理のため、午前10時35分まで暫時

休憩いたします。

午前１０時１９分 休憩

午前１０時３５分 再開

〇議長（大瀧次男） 休憩前に引き続き会議を開き

ます。

これより質疑、討論、採決を行います。

先ほど一括議題といたしました９議案について

は、それぞれ区分して質疑、討論、採決を行いま

すので、ご了承願います。

◇議案第７８号

〇議長（大瀧次男） まず、議案第78号 むつ市立

学校設置条例の一部を改正する条例について、総

務教育常任委員長報告に対し、質疑に入ります。

質疑の通告がありません。これで通告による質

疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第78号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◇議案第７９号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第79号 むつ市国

民健康保険条例の一部を改正する条例について、
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、 。民生福祉常任委員長報告に対し 質疑に入ります

質疑の通告がありません。これで通告による質

疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第79号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◇議案第８０号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第80号 指定管理

者の指定について、民生福祉常任委員長報告に対

し、質疑に入ります。

本案は、むつ市介護老人保健施設やげんの指定

管理者を指定するためのものであります。

これより質疑に入ります。質疑の通告がありま

せん。これで通告による質疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第80号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◇議案第８１号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第81号 指定管理

者の指定について、民生福祉常任委員長報告に対

し、質疑に入ります。

本案は、むつ市ウェルネスパーク外１施設の指

定管理者を指定するためのものであります。

これより質疑に入ります。質疑の通告がありま

せん。これで通告による質疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第81号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◇議案第８２号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第82号 指定管理

者の指定について、産業建設常任委員長報告に対

し、質疑に入ります。

本案は、むつ市営宮後牧野外４施設の指定管理

者を指定するためのものであります。

これより質疑に入ります。質疑の通告がありま

せん。これで通告による質疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で
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質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第82号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◇議案第８３号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第83号 指定管理

者の指定の変更について、総務教育常任委員長報

告に対し、質疑に入ります。

本案は、下北文化会館の指定管理者の指定の期

間を変更するためのものであります。

これより質疑に入ります。質疑の通告がありま

せん。これで通告による質疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第83号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◇議案第８４号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第84号 市道路線

、 、の認定について 産業建設常任委員長報告に対し

質疑に入ります。

質疑の通告がありません。これで通告による質

疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第84号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◇議案第８５号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第85号 市道路線

、 、の変更について 産業建設常任委員長報告に対し

質疑に入ります。

質疑の通告がありません。これで通告による質

疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第85号は委員長報告のとおり可決されま

した。
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◇議案第８９号

〇議長（大瀧次男） 次は、議案第89号 令和３年

度むつ市国民健康保険特別会計補正予算につい

て、民生福祉常任委員長報告に対し、質疑に入り

ます。

質疑の通告がありません。これで通告による質

疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。以上で

質疑を終わります。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案に対する委員長の報告は可決であります。

委員長報告のとおり可決することにご異議ありま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第89号は委員長報告のとおり可決されま

した。

◎日程第10 議案上程、提案理由説明、

質疑、討論、採決

〇議長（大瀧次男） 次は、日程第10 議案第91

号 令和３年度むつ市一般会計補正予算を議題と

いたします。

市長から提案理由の説明を求めます。市長。

（宮下宗一郎市長登壇）

〇市長（宮下宗一郎） おはようございます。ただ

いま追加上程されました議案第91号 令和３年度

むつ市一般会計補正予算について、提案理由及び

内容の概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供

したいと存じます。

本案は、市民生活の安心と安全を支えるために

必要不可欠な20億4,825万1,000円の増額補正であ

りまして、これにより補正後の歳入歳出予算総額

は、431億6,445万1,000円となります。

、 、 、まず 歳出についてでありますが 民生費には

国の支援強化により申請期間が今年度末まで延長

となったこと等に伴い新型コロナウイルス感染症

生活困窮者自立支援金支給事業費を増額しており

ますほか、住民税非課税世帯等を対象として１世

帯当たり10万円を現金給付するため、住民税非課

税世帯等に対する臨時特別給付金事業費を計上し

ております。

また、去る12月８日に補正予算を御議決賜りま

した子育て世帯への臨時特別給付金について、先

行給付金として子ども１人当たり５万円を現金給

付することとしておりましたが、年内を目途に一

括で子ども１人当たり10万円を現金給付するた

め、子育て世帯への臨時特別給付金事業費を増額

しております。

衛生費には、新型コロナウイルスワクチン追加

接種の推進のため、新型コロナウイルスワクチン

接種体制確保事業費を計上しております。

災害復旧費には、去る８月９日に発生したむつ

市・風間浦村豪雨災害により被害を受けた河川の

復旧工事を実施するため、災害復旧事業費を計上

しております。

次に、歳入についてでありますが、国庫支出金

に歳出との関連において国庫補助金及び国庫負担

金の交付見込額を、市債には事業との関連におい

て借入見込額を計上しておりますほか、繰入金で

は補正財源を調整するため、財政調整基金を取り

崩しております。

また、年度内に事業の完了が見込めないことか

ら、住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金

事業、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保

事業及び河川施設に係る災害復旧事業について、

繰越明許費を設定しております。
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以上をもちまして、追加上程されました議案に

ついて、その大要を申し上げましたが、細部につ

きましては、議事の進行に伴いましてご質問によ

り詳細ご説明申し上げます。

何とぞ慎重ご審議の上、原案どおり御議決賜り

ますようお願い申し上げる次第であります。

〇議長（大瀧次男） これで提案理由の説明を終わ

ります。

ただいま上程されました議案については、この

後質疑、討論、採決を行いますが、ここで議事整

、 。理のため 午前11時５分まで暫時休憩いたします

午前１０時４６分 休憩

午前１１時０５分 再開

〇議長（大瀧次男） 休憩前に引き続き会議を開き

ます。

◇議案第９１号

〇議長（大瀧次男） これより議案第91号 令和３

年度むつ市一般会計補正予算に対し質疑に入りま

す。

質疑の通告がありません。これで通告による質

疑を終わります。

ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） 質疑なしと認めます。

以上で議案第91号の質疑を終わります。

お諮りいたします。ただいま議題となっており

ます議案第91号は、会議規則第38条第２項の規定

、 。により 委員会への付託を省略したいと思います

これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第91号は委員会への付託を省略すること

に決定いたしました。

これより討論に入ります。討論の通告がありま

せんので、直ちに採決いたします。

本案は原案のとおり可決することにご異議あり

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（大瀧次男） ご異議なしと認めます。よっ

て、議案第91号は原案のとおり可決されました。

◎閉会の宣告

〇議長（大瀧次男） これで、本定例会に付議され

た事件は全て議了いたしました。

以上で、むつ市議会第250回定例会を閉会いた

します。

午前１１時０６分 閉会
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